

## ПРЕС-РЕЛІЗ

### ДЛЯ НЕГАЙНОЇ ПУБЛІКАЦІЇ

5 травня 2020 р.



### Чи готові ви прийняти виклик?

В березні 2020 року ми запустили перший віртуальний флешмоб з повітряними кульками, надавши наші платформи в соціальних мережах Майстрам і Послам Gemar.

Протягом двох тижнів вони наживо провели 32 вражаючі майстер-класи з моделювання, навчивши глядачів різних навичок і виготовивши більше 40 чудових композицій. Флешмоб Gemar об'єднав нашу спільноту – людям сподобалося навчатися в майстрів і ділитися набутим досвідом за хештегом #IDidIt.

Ми були дуже розчулені отриманими відгуками від тисяч людей, які дивилися нас онлайн, так само як і багатьма словами подяки за нашу підтримку. Зараз стало абсолютно очевидно, що ми мусимо продовжити це свято, не обмежуючись лише двома тижнями! Саме тому [ми розпочинаємо Кубок флешмоба Gemar.](#)

Ми запрошуємо всіх, хто уважно дивився відео нашого флешмобу, вибрати свою улюблену композицію й відтворити її власноруч удома. Кожний, хто опублікує фото своєї композиції у Facebook або Instagram за відповідними тегами й зареєструється на [нашій стартовій сторінці](#) до 15 травня 2020 року, отримає від нас приємний подарунок.

Але це ще не все! Після вказаної дати наші Майстри й Посли виберуть першу п'ятірку найкращих, яким ми надішлемо призовий набір повітряних кульок, кольоровий чохол на балон із гелієм і фірмовий капелюх Gemar. Це прекрасна можливість для кожного – від новачків до знаних професіоналів – долучитися й продемонструвати свою майстерність.

Метою нашого флешмоба було зробити більше, ніж просто підняти настрій глядачам, хоча це теж дуже важливо. В перший вечір ми пожертвували по 1 євро за кожного, хто підключився до живої трансляції. Загалом ми зібрали 4736 євро. Ці гроші було надіслано до Фонду Всесвітньої організації охорони здоров'я, створений для реагування на COVID19, на підтримку досліджень, розробку вакцини, тести й ліки. Ми зберігаємо цю важливу сторону нашого заходу, тому частиною Кубку флешмоба Gemar стане пожертвування 500 євро до Фонду за кожного призера з п'ятірки найкращих.

Щоб дізнатися більше про те, так робити композиції з повітряних кульок, перегляньте наші пости в [Instagram](#) та [Facebook](#) за тегом @GemarBalloons. Якщо ви пропустили наш навчальний флешмоб, ви можете зареєструватися для перегляду всіх відео [Тут](#): <https://gemar.it/training/gemar-flash-mob/>



## Контакт для преси:

### Клара Вауджеладе-Тавані

Менеджер з маркетингу

Ел. пошта: [clara@gemar.it](mailto:clara@gemar.it)

### Про партнерів Gemar®

Виняткові відносини між Gemar та її партнерами забезпечують стале зростання бізнесу з обох сторін. Маючи першочерговий доступ до надзвичайних продуктів і дизайнів, а також до брендovаних маркетингових матеріалів, навчання з аеродизайну й різноманітних акцій та подій, партнери Gemar можуть підіймати настрій самим собі й своїм клієнтам. Gemar тісно співпрацює зі своїми партнерами, й разом ми досягаємо значного росту бізнесу, пропонуючи продукти високої якості й актуального дизайну, що дає можливість виділитися на цьому надто конкурентному ринку, підіймаючи настрій усім навколо.

### Про повітряні кульки Gemar®

Компанія Gemar є найбільшим виробником повітряних кульок з натурального латексу в Європі. Знаходячись у Казальв'єрі – маленькому містечку в самому серці Італії, – ми продовжуємо розвивати виробництво повітряних кульок, надихаючи людей, які купують нашу продукцію, й додаючи певної магії кожній події. Ми поважаємо традиції, цінуємо інновації й творчість і прагнемо того, щоб вся наша продукція була сталою, наскільки це можливо, протягом усього її життєвого циклу. Сьогодні ми виробляємо мільйони кульок більше ніж 100 різних форм, розмірів і кольорів... і все це зроблено в Італії з любов'ю й гордістю.